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Dotyczy:  notyfikacji o rozwiązaniu umowy o badanie sprawozdania finansowego 
 
 
Szanowni Państwo, 

 

W nawiązaniu do obowiązku informacyjnego wynikającego z art. 66 ust. 9 ustawy z dnia 29 września 
1994 r. o rachunkowości oraz art. 8 ust. 1 Rozporządzenia w sprawie informacji bieżących i okresowych 
przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za równoważne 
informacji wymaganych przepisami prawa państwa niebędącego państwem członkowskim, informujemy 
o rozwiązaniu w dniu 22 czerwca 2023 roku umowy nr 349/2021 zawartą pomiędzy Ernst & Young 
Audyt Polska spółka z ograniczoną odpowiedzialnością sp. k. („EY”) a Cavatina Holding S.A. („Spółka”)  
w części dotyczącej: 

a. przeglądu śródrocznego skróconego sprawozdania finansowego za okres 6 miesięcy 
zakończony 30 czerwca 2023 roku 

b. przeglądu śródrocznego skróconego skonsolidowanego sprawozdania finansowego za okres  
6 miesięcy zakończony 30 czerwca 2023 roku 

c. badania sprawozdania finansowego za rok 2023 
d. badania skonsolidowanego sprawozdanie finansowego za rok 2023 

Przyczyną rozwiązania umowy jest uzasadniona podstawa określona w art. 66 ust. 7 pkt 1 ustawy  
o rachunkowości, tj. brak akceptacji Spółki dla zmiany wynagrodzenia zgodnie z propozycją EY za 
świadczenie usług przeglądu za okres zakończony 30 czerwca 2023 roku oraz badania za okres 
zakończony dnia 31 grudnia 2023 roku, wskutek czego dalsze wykonywanie umowy, na poziomie 
obecnego wynagrodzenia, spowodowałoby brak możliwości spełnienia przez EY wymagań określonych 
przepisami prawa, w szczególności art. 80 ustawy o biegłych rewidentach, firmach audytorskich oraz 
nadzorze publicznym, zasadami etyki zawodowej i niezależności  

Rozwiązanie umowy nastąpiło za porozumieniem stron. 

W okresie obowiązywania Umowy nie miały miejsca przypadki rezygnacji z wyrażenia opinii/wniosków, 
wydania opinii/wniosków negatywnych albo opinii/wniosków z zastrzeżeniami o prawidłowości  
i rzetelności sprawozdań finansowych lub skonsolidowanych sprawozdań finansowych Spółki. 

W okresie obowiązywania Umowy nie wystąpiły rozbieżności odnośnie do interpretacji i stosowania 
przepisów prawa lub postanowień statutu dotyczących przedmiotu i zakresu badania, przeglądu i innych 
usług pomiędzy osobami zarządzającymi Spółką i EY. 

Przyczyną rozwiązania umowy nie były różnice poglądów w sprawie stosowania zasad rachunkowości 
lub standardów badania. 

 
 
Z poważaniem, 
 
 
_________________________________ 
Jerzy Buzek, Partner 
Ernst & Young Audyt Polska sp. z o.o. sp. k. 
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